
 

 

 

Dobrododošli u Samopostojeću lunu sove  
Izdanje Noosferskog pisma za 2013 

 
Dobrodošli u Samopostojeću lunu forme! Ovo je četvrta luna Začaranog 
vala planetarnog služenja koja ima moć samopostojeće forme. 
  

"Mi smo planeta, naš um je planetarni um. Naše kolektivno 
ujedinjenje kao jedinstvena celovitost je spas planete i uskrsnuće 
u galaktičku svesnost. Ovo se takođe zove i Noosfera." – (Hose Argueljas/Valum 

Votan) 
 

Dok pometnja na planeti raste, galaktički sistem svesnosti baziran na Zakonu vremena 
služi kao planetarni lek koji nam pomaže u osvešćivanju našeg postojanja u okviru 
višeg, mnogo šireg carstva postojanja nego što je svet trodimenzionalnog oblika i pojave 
 
U geometriji pulsara, na četvrtom tonu započinje trodimenzionalni pulsar uma. Sve u 
trećoj dimenziji prvo dolazi iz uma. 
  
U ovoj Samopostojećoj luni, mi smo pozvani da definišemo i redefinišemo formu našeg 
shvatanja i akcije u ime celine. Prvi korak je slušanje i obaziranje na glas naše istinske 
suštine.  
 

"Plan Svemogućeg je brava za zaključavanje celokupnog univerzalnog 
mehanizma. Biti u stanju da otključamo ovu bravu je moguće samo slušanjem 
glasa svoje suštine. Ovo znači biti ujedinjen kao celina." (Knjiga znanja, str. 285) 

 
Totem ove lune je sova mudrosti koja pita: HU? (engl. who=ko). Ko smo mi? Ko 
postajemo? Ovde je suštinska svrha da budemo sposobni da čujemo glas svoje suštine. 
Sve od toga zavisi.  
 
Istinsko znanje i napredovanje, van samonametnutih ograničenja našeg sadašnjeg 
stanja, dolazi od slušanja naše unutrašnje suštine. To zahteva isključivanje naših 
mobilnih telefona i kompjutera svakog dana i davanje našoj duhovnoj suštini prostora da 
diše. U svetu u kome živimo, to može biti poseban izazov pošto uslovljena bića govore s 
tako mnogo glasova i kreiraju tako mnogo situacija da odvraćaju pojedinca od gajenja 
istinske suštine. Navike svih vrsta i pogotovo očekivanja ometaju nas da čujemo glas 
naše suštine.  
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"Zar nije naša dužnost  da stalno redefinišemo granice nepoznatog tako što ćemo 
proširivati teritoriju poznatog?" (Hose Argueljas/Valum Votan) 
 

U kojoj meri je naš život odredjen prividnim "obavezama"? I u kojoj meri je naš život 
uslovljen našom istinskom suštinom? Nije dovoljno samo slušati glas, već primiti k srcu 
ono što kaže i ostati prijemčiv za njegove komande, uprkos mišljenju drugih ljudi. To je 
glas naše suštine koji nas povezuje sa našim delom kosmičkog plana. To je naša 
suština koja nas ujedinjuje u našem posebnom putu ka celovitosti. Što je više slušamo, 
biće više sposobna da otključa ceo "univerzalni  mehanizam".  
 

 
 

 
 

Samopostojeća luna na prvi pogled 
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Sinhroniciteti zvezdanih putnika - Noosfersko pismo broj 42 

 
Dobrodošli u definisanje Samopostojeće lune prve godine novog zraka! Hajdemo u 
kockasti planetarijum sinhroniciteta...      
 
 Nastavimo naše istraživanje 52 staze heptade puteva Hunab Kua 21.  
U(http://www.lawoftime.org/pdfs/52-Heptads-of-the-Cosmic-Ring.pdf?dl=1). U  
 
Obratite pažnju: u heliosferi 
Velatrope 24.3 (naše Sunce), 
postoji 10 planetarnih orbita koje 
kodiraju sinhronijski red. Ovih 10 
planetarnih orbita uključuju i 
Maldek (sada pojas asteroida) 
zajedno sa 9 obično poznatih 
planeta (uključujući Pluton, iako 
je tekuća nauka "degradirala" 
Pluton u  "patuljak planetu" 
2006. godine). 
 
Naše Sunce ima ciklus disanja u 
kome neprekidno "izdiše" 
solarnu radijaciju i "udiše" 
galaktičko-kosmičku radijaciju. 
Ovaj ciklus udisaja-izdisaja ima 
uticaja na celokupni solarni 
sistem, uključujući i planete. 
 
Tako je prema Zakonu vremena, 
svaka planetarna orbita kodirana 
sa dva solarna pečata - jedan 
kodira udah (ili GK/galaktičko 
karmičku), a drugi kodira izdah 
(ili solarno proročansku) 
energiju. 
  
Otuda je svaki od 20 solarnih 
pečata kodiran planetom. Kako 
svaka od 52 staze heptade 
puteva Hunab Kua 21 povezuje 
dva solarna pečata, svaka staza 
heptade ili nedelja takođe ima 
poseban planetarni uticaj. Ovaj 
uticaj se razlikuje od astroloških 
kretanja; to su 
četvorodimenzionalni uticaji koji 
dolaze iz višedimenzionalne 
strukture koja prethodi trodimenzionalnom pokretu ili manifestaciji.    
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Obratite posebnu pažnju na četvorodimenzionalne planetarne uticaje staza heptada u 
luni koja dolazi. 
 
 

UHeptada 13: "Duh evoluira proročanstvo" (18-24. oktobar) 
Veza puteva i planetarni uticaj: 

Beli vetar (GK Uran) i Crveni nebeski šetač (SP Mars) 
 

UHeptada 14: "Magija budi proročanstvo" (25-31. oktobar) 
Veza puteva i planetarni uticaj: 

Plavi majmun (SP Venera) i Crveni nebeski šetač (SP Mars) 
 

UHeptada 15: "Mudrost prenosi proročanstvo" 
Veza puteva i planetarni uticaj: 

Žuto ljudsko biće (SP Zemlja) i Crveni nebeski šetač (SP Mars) 
 

UHeptada 16: "Svesnost evoluira bezvremenost" 
Veza puteva i planetarni uticaj: 

Žuto seme (GK Jupiter) i Beli čarobnjak (SP Maldek) 
 

Nastavite da meditirate na dijagram 52 staze heptade puteva 
Hunab Kua 21. U(http://www.lawoftime.org/pdfs/52-Heptads-of-
the-Cosmic-Ring.pdf)U i na Hunab Ku 21 galaktičko drvo života 
i znanja U(http://www.lawoftime.org/hunabku21)U - ove mape  
nagrađuju pažljivo proučavanje! 
 
Da biste više naučili o Hunab Kuu 21 i 52 staze heptade 
pogledajte:  
• Hunab Ku 21  U(http://www.lawoftime.org/hunabku21) 
• Knjiga vremeprostora U(http://www.lawoftime.org/timespace)U 
• Knjiga kocke U(http://www.lawoftime.org/cube) U 

 
 

 
Sinhroniciteti Samopostojeće lune 

UDali 1 - Kin 248, Žuta magnetna Zvezda (18. oktobar)                                    U 

Dobrodošli u Samopostojeću lunu! Ovaj 28. dan lune počinje na pun Mesec, 
sinhronišući ciklus od 28 dana harmonijskog standarda sa sinodičkim lunarnim ciklusom 
od 29,5 dana! 
 
Zapamtite da, budući da sinodički ciklus (lunarne faze) zavisi od toga  gde je pojedinac 
lociran na zemljinoj površini, Mesec može biti manje ili više "savršeno" pun. Harmonijski 
standard od 28 dana je četvorodimenzionalni standard, izražen u trećoj dimenziji kao 
kretanje Meseca oko Zemlje 13 puta za godinu dana. 
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Iako ovi ciklusi nisu iste dužine, oni se redovno sinhronizuju u istkanoj matrici: 
Uhttp://www.lawoftime.org/infobooth/annualmoonphases.htmlU 

 
Više o Harmonijskom standardu 28 dana: "Sećanje na Sveti put: galaktičko standardno 
vreme"   Uwww.lawoftime.org/pdfs/Rinri-III-2.2.pdf  
 
Danas  takođe počinje Začarani val žute Zvezde od 13 dana, moć elegancije: istina o 
GK Veneri zapamćena... (završiće se na Kin 260, samopostojeći Silio 14    (30. oktobar). 
Ovo je 20. i poslednji ciklus od 13 dana u Colkinu!  

UGama 10 - kin 257, Crvena planetarna Zemlja (27. oktobar)                           
Danas počinje harmonija od 4 dana poznata kao "Kosmička matrica": samoregulisati 
univerzalnu vatru prisustva (65.harmonija). Ova harmonija uključuje Kin 257, Kin 258, Kin 
259 i Kin 260. 
 
Ova četiri kina su glavni ključevi za MOAP ("Mother Of All Programs"), Majku svih programa 
- harmonijsku registraciju 260 kinova Colkina i 64 DNK kodona u okviru AC i CA 
planetarnog Manitua  U(http://www.lawoftime.org/pdfs/Master-Synchronic-Code-
Book.pdf#page=84). 
 

 

Kali 11 - Kin 258, Belo spektralno Ogledalo (28. oktobar)                              
Galaktički potpis Pjera de Šardena (Pierre de Chardin), jezuitskog sveštenika, kokreatora 

termina "noosfera".  
 
"Ljubav je sveta rezerva energije; to je kao krv spiritualne evolucije." 
"Ljubav je sklonost koja povezuje i objedinjuje zajedno elemente sveta..."  
"Ljubav je, u stvari, zastupnik univerzalne sinteze." (Pjer de Šarden) 
 

 5 



Knjige De Šardena na Internetu: 
http://archive.org/search.php?query=creator%3A%22Pierre%20Teilhard%20de%20Char
din%22 

Limi 13 - Kin 260, Žuto kosmičko Sunce (30. oktobar)                                      
Kapija galaktičke aktivacije i dan mnogih završetaka: 
 
Kraj "Kosmilčke matrice", ciklusa harmonije od 4 dana (počeo 27. oktobra) 
Kraj ciklusa od 13 dana Začaranog vala elegancije žute Zvezde (počeo 18. oktobra 
2013) 
Kraj ciklusa od 52 dana Zelenog centralnog zamka začaranosti (počeo 9. septembra 
2013) 
Kraj ciklusa od 260 dana Colkina (počeo 13. februara 2013) 
Danas se takođe završava Pakal Votanova "Knjiga harmonije" veliki ciklus od 4160 dana 
koji je počeo na Kin 1, Kristalna luna 10, Godine žutog solarnog Semena (8. jun 2002. 
godine). 
 
"Knjiga harmonije" je "Ciklus mudrosti" od 520 dana svaki: jedan ciklus od 260 dana 
postanja, jedan ciklus od 260 dana povratka. Ovo je holografsko ogledalo Colkina, gde 
se ciklus postanja završava sa kinom 130 a ciklus povratka je Kin 130-260. 
 
Drugim rečima, svaki ciklus od 260 dana Colkina sadrži ciklus od 130 dana postanja 
(kinovi 1-130) ciklus od 130 dana povratka (kinovi 131-260), ali sa Ciklusom mudrosti 
ovo se fraktalno širi kao dva ciklusa od 260: ciklus od 260 dana postanja praćeno s 260 
dana povratka. Pogledajte "Glavnu sinhronijsku knjigu koda" (Master Synchronic Code 
Book), strana 87. 
(http://www.lawoftime.org/pdfs/Master-Synchronic-Code-Book.pdf#page=89) 
 
Knjiga harmonije je bila Glavni ciklus mudrosti "postanja", a sutra počinje Glavni ciklus 
mudrosti "povratka" ili Ciklus druge kreacije. 
 
Točkovi Postanja i Povratka odnose se na 13 hromatskih oktava, od kojih svaka opisuje 
različite nivoe unutrašnjih procesa.  
 
U dnevnoj praksi ciklusa mudrosti, točak Povratka je okultna obrnuta matrica točka 
Postanja. Matrica se obrće svakih 260 dana na kin Žutog kosmičkog Sunca. Za vreme 
ciklusa Povratka, kin Ciklusa mudrosti je uvek okultna snaga dnevnog kina u Kalendaru 
13 luna.  
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Kliknuti ovde za download Knjige harmonije: Glavni ciklus mudrosti povratka - još osam 
siklusa mudrosti od 520 dana svaki.  

Silio 14 - Kin 1, Crveni magnetni Zmaj (31. oktobar)                                        
Kapija galaktičke aktivacije i dan mnogih novih početaka: 
 
Novi Ciklus mudrosti od 520 dana - "Solarna mudrost namere" (završava se u Solarnoj 
luni 28, Godina solarne Lune / 3.april 2015) 
Novi galaktički obrtaj od 260 dana / Colkin (završava se u Kosmičkoj luni 21 / 17. juli 
2013) 
Novi ciklus od 52 dana Crvenog istočnog zamka začaranosti (završava se u Ritmičkoj 
luni 9, solsticij / 21. decembar 2013) 
Novi ciklus od 13 dana Začaranog vala Crvenog Zmaja, ciklus rođenja: prisetiti se istine 
o GK Neptunu ... (završava se u Samopostojećoj luni 26 / 12. novembar) 
Novi ciklus od 5 dana Hromatike mudrosti (Wisdom Chromatic) rođenja životne sile 
(završava se u Samopostojećoj luni 18 / 5. novembar) 
Novi ciklus harmonije od 4 dana (harmonija 1) (Harmonic): Saopštiti cvetanje forme  
(završava se u Samopostojećoj luni 17 / 4. novembar / mlad Mesec) 
  
Link za hromatike mudrosti Kosmička istorija 5 i harmonije u Almanahu 
[link wisdom chromatics to CHC Volume V & harmonics to Almanac] 
 

Baš kao što soko, ulazeći u svoju kružnu putanju, ne gleda unazad tako i za 
planetarni kin, kada jednom prodje kroz kapiju Magnetnog Zmaja, zamka 
okretanja, nema povratka nazad. Samo se okreće i ponovno okreće beskrajnim i 
večnim spiralama zamkova moćnog Vremenskog broda Zemlja 2013. (Geneza 
Začarnog sna)    
(http://www.lawoftime.org/timeshipearth/dreamspell.html)  
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Smrt Harija Hudinija  
http://www.youtube.com/watch?v=HRBVsdyZhJY 

Seli 16 - Kin 3, Plava električna Noć (2. novembar)                                    
Aktivira električni univerzalni san! 
http://www.youtube.com/watch?v=I2T1zy8ov1I 

Seli 23 - kin 10, Beli planetarni Pas                                                             
Dan planetarne ljubavi - samo kroz ljubav svih bića na planeti možemo istinski postići 
noosfersku svesnost, postavljajući našu voljenu Gaju na sledeću fazu njenog putovanja 
u kosmičku evoluciju ... 
 

 
Manifest za Noosferu: 

sledeća faza 
evolucije ljudske svesnosti, 

Hose Argueljas. 
 
 
(http://www.newdawnreviews.com/metaphysics-new-age/manifesto-

for-the-noosphere-the-next-stage-in-the-evolution-of-human-
consciousness/) 

 
 

Gama 24 - Kin 11, Plavi spektralni Majmun (10. novembar)                     
Potpis Valum Votana. Danas bi bilo 105 obrtaja. Hose Argueljas/Valum Votan posvetio 
je svoj život da formuliše, sintetizuje i proširi kodove Zakona vremena u ime vizije Zemlje 
kao umetničkog dela. Globalno sinhronizovano bdenje u znak sećanja, poštovanja, 
zahvalnosti i ljubavi za ovog istinskog vizionara našeg vremena.  
 
Više o njegovom životu u dva toma autorizovane biografije koju je napisala njegova 
učenica i naslednica Stefani Saut (Stephanie South): 
 
 
2012: Biografija zvezdanog putnika (od rođenja do prve godine proročanstva /1993) 
http://www.lawoftime.org/timetraveler.html 
Vreme, sinhronicitet i promena kalendara (od 1993. do njegovog uspenja 2011.) 
 http://www.lawoftime.org/time-sync 

Kali 25 - Kin 12, Žuto kristalno ljudsko Biće (11. novembar)                    
Gregorijanski dan 11.11. Harmonijski glavni kod u okviru disharmonične gregorijanske 
matrice. Obojeni dan povratka u prirodno vreme ... 
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http://www.youtube.com/watch?v=bUqUDRc4Uwg&feature=youtu.be&t=30m55s 
 

"Transportno vozilo galaktičkog univerzanog vremena predstavlja evoluirajuće 
kristalizovane projektivne strukture naprednog tipa od višestrukih centralnih 
pristupa. Eksperiment moguć posle 2013." (Dinamike vremena, Postulat 12.12) 

 
Vremensko putovanje u 2137. 
http://www.youtube.com/watch?v=nZj2zYnM6hc 

Limi 27 - Kin 14, Beli magnetni Čarobnjak (13. novembar)                       
Danas počinje ciklus od 13 dana Začaranog sna Belog 
Čarobnjaka (podsetiti se istine o SP Maldeku ...) 
 

Začarani val Zmaja određuje, Čarobnjak se 
pojavljuje i začarava sve. U okviru Crvenog 
začaranog zamka okretanja svi su uzrasli u moći i 
bezvremenosti. - Geneza Začaranog sna. 

   
 

Silio 28 - Kin 15, Plavi lunarni Orao (14. novembar)                                  
Potpuno proširena globalno sinhronizovana meditacija Dugin most. 
http://www.lawoftime.org/rainbow-bridge/rainbow-bridge-meditation-full.html 
 

 

 
 
 
Prevod: Radmila, Belo električno ogledalo, kin 198, Arh. 402 
Pomoć u lektorisanju: Jugoslava, Beli magnetni vetar, Arh. 144 

 9 


